

精品番茄推选活动举行 90个样品现场比拼 宁波“番茄王” 今年花落谁家?



参赛的样品。

1 50多家农场选送90个样品比赛

推选会设在农场大棚里,昨天上午,来自全市各地的农场负责人一大早纷纷赶来,他们把自家种得最好的番茄送到赛场。

记者看到,参赛番茄品类十分丰富,颜色各异,有红色的“浙樱粉1号”“酸甜果”“桃梦茜”,黄色的“金典2号”“金珠261”,青色的“青霞66”“青甜”以及紫色的“紫小可1号”“布朗”等品种。果型大中小都有,形状各异,有的圆滚滚,十分可爱,有的修长,身姿妖娆。

工作人员给参赛的90个样品都进行了编号,并进行剖面、切块,以便评委评分对照。

上午10点多,开始进行大众评审,四五十名来自全市各地农场代表领取评分表,依次对番茄样品进行观察、试吃打分。

“我前几年也参加过比赛,感觉今年参赛的品种特别多,试吃后口感好的番茄有很多。”宁波绿野蔬菜农场负责人陈安富说,由此可见,我市水果番茄的品质在不断提

升,“更重要的是,通过比赛能够相互学习、交流,对提升自己的种植技术很有好处。”

“我这次不仅是来参加比赛的,也想通过精品番茄推选活动和新品种展示,来学习更好的种植经验,获得更多的新品种信息,这有利于我们的品种选择和技术提高。今天我们还现场观摩了镇海水果番茄高品质生产基地,收获很大。”余姚乐可农场负责人鲁华芬表示。

2 宁波精品番茄产业发展欣欣向荣

大众评审结束后,昨天下午举行了专家评审。来自浙江大学、浙江省农业技术推广中心、浙江省农业科学院等单位的专家评委,认真地对样品逐一就外观、口感等方面进行打分。

“看起来总的水平不错,不少样品的品质非常好!”来自浙江大学的专家评审汪炳良教授说,这次比赛的品种比较多,参赛、展示的品种达到50多个,这反映出宁波

农户种植水果番茄的积极性比较高。引种多,筛选出的优质番茄品种也会更多,对产业发展很有好处。

今年是我市第七年举办精品番茄推选会,从此次活动情况来看,无论是农户的参与热情,还是参赛样品,都创下新高。宁波市农业农村局蔬菜瓜果首席专家、市农业技术推广总站范雪莲高级农艺师说:“水果番茄是‘富农果’,接下

来,我们将不断做好技术推广服务,将良种良法送到田间地头,让更多的农户通过互比互学,不断提升种植技能,助力我市农业产业高质量发展。”

据介绍,此次推选活动将决出一批年度金奖、银奖番茄。接下来,工作人员会对评分进行综合统计,获奖名单将在甬派客户端公布。

记者 陈善君
通讯员 郭焕茹 文/摄

第二届“锦绣甬园” 城市园林文化节 昨日开幕

以“园林惠民”为本,广泛开展市民喜闻乐见的群众性绿化活动,提升城市品质,打造舒适、宜居的“锦绣甬园”。4月18日上午,宁波市第二届“锦绣甬园”城市园林文化节开幕式暨宁波市慈善总会“爱绿护绿”慈善基金成立仪式在日湖公园火热开幕。本次活动由宁波市城区绿化委员会主办,宁波市住房和城乡建设局承办。

记者看到,很多市民早早地就赶到了现场。“我想来找专家了解一下养花知识,我家里养了不少花花草草,发现有些不好养,正好请教一下。”市民赵先生说。

“我是外地人,来宁波已经3年了,看到宁波的绿化园林不但精致而且大气,这次来会场感受一下。看到说今年全年都有活动,希望有机会也能参加。”董小姐说。

记者从我市园林绿化部门获悉,近年来,我市围绕“公园城市”理念,以“惠民园林”为目标,高质量开展园林绿化品质建设和精细化管理,力争让城市绿化成果更好地惠及人民群众。

2023年,以首届“锦绣甬园”城市园林文化节系列活动为突破,不断探索和丰富活动模式。全年打造278公里高架沿线“空中花廊”靓丽风景带,新增绿地近335公顷、立体绿化2.9万平方米,建成口袋公园100个,创建省级优质综合公园6个、绿化美化路7条、园林式居住区(单位)9家及园林镇4个;全市229个公园纳入分级分类管理工作,其中五星级公园22个、四星级公园49个,聘用市民园长136名,130余块630余公顷城市绿地、19株古树和75株大树被市民和单位认养认管。

据介绍,2024年群众性绿化系列活动已全面展开。今年,园林绿化行业推出的500公顷绿地、10株古树和201株大树,已全部由市民群众认养认管;全年计划开展科普研学、普法宣传及季节性花展等系列活动30余场,不断深化园林“惠民、利民、为民”;推出的宁波市慈善总会“爱绿护绿”慈善基金,得到近百家热心企业及公益人士积极响应,为全民“共建、共管、共享”城市绿化打开新局面。

记者 边城雨 通讯员 张洁雅 姜凯



活动现场。记者 潘苗 摄

中心城区体育中考昨日开考

昨天,宁波市中心城区体育中考正式开考,初三学生奔赴各考点,分批参加集中考试。

集中考试项目分为必测项目和选测项目,考试分值40分。必测项目为中长跑,男生1000米、女生800米;选测项目由5项组成,即游泳、足球运球和3项随机项。今年的随机项为掷实心球(2千克)、篮球运球投

篮、引体向上(男生)或仰卧起坐(女生,60秒)。

据介绍,今年中长跑项目的评分标准有所下调,对考生而言是减小了难度。宁波市名师、宁波市庄桥中学教师周荣宝认为,标准的下调会让考生的得分率相对提高,只要认真学习,都有机会取得好成绩。

海曙外国语学校体育老师杨普

刚介绍了该校的训练方法。“拿中长跑来说,我们按照每个孩子的情况安排了不同强度的训练。”杨普刚说,每天中长跑训练结束后,会安排未获得满分的学生“加练”。当然,这个“加练”的量不宜过大,以能提升学生的耐力为主。临近考试的这几天,学校会逐渐减少学生的训练量,以保证学生的考试状态。

记者 林桦